

¿Qué problema preocupa a usted actualmente?

Nuestros caminos vecinales y carreteras provinciales

¿Qué problema me preocupa actualmente? Y esta nada menos la pregunta que se me formula requiriéndome para que la conteste en forma pública...



mirable como poco visitado, son factores fundamentales de nuestra prosperidad.

El asunto en sí, contra, por lo tanto, serios motivos de preocupación; más si se consideran las múltiples circunstancias constitutivas de las dificultades que han de vencerse necesariamente para que sea resuelto como es debido, entonces adquiere naturaleza de problema magno.

Magno es en verdad; pero ha de resolverse y a ello debemos ir, cueste lo que cueste.

No tengo derecho a llenar demasiado espacio con mi contestación a la consabida pregunta, por lo que, a pesar de tratarse de tema tan sugestivo, me limitaré a señalar nada más que algunas de aquellas dificultades.

La conservación de nuestros 305 kilómetros de carreteras provinciales requiere un gasto anual que en las Diputaciones de Guipúzcoa alcanza un promedio por año y kilómetro, en aquellas carreteras, de pesetas 2.291.

Y en las del Estado, a cargo de la Jefatura de Obras Públicas de esta provincia, ha ocasionado en un promedio de 10 años—del 1913 al 1923,—el de pesetas 1.066, también por año y kilómetro, gasto insuficiente a todas luces.

Pues bien: el promedio de lo gastado en cinco años por la Diputación de Valencia, para atender a este importantísimo servicio, arroja la cifra exigua de cuatrocientos cincuenta pesetas por año y kilómetro.

¿Es posible atender así al cumplimiento de un deber tan inexcusable? Pero no para aquí la dificultad; pues lo más grave del caso es que tras de tener nuestras carreteras provinciales una construcción deficiente, el hecho de no haberse atendido a conservarlas, ha ocasionado su destrucción en términos tales, que ya no podemos pensar en poderlas conservar, sino en reconstruirlas; y el presupuesto de la dirección facultativa para este fin, alcanza nada menos la suma de nueve millones cuatrocientas cinco mil pesetas, incluyendo el valor del material mecánico necesario, del que carecemos casi totalmente.

No añado nada más relativo a los 700 kilómetros, aproximadamente, de caminos vecinales en conservación y construcción que van a quedar a cargo de nuestra Corporación provincial y tampoco menciono ahora otros aspectos diversos del problema que debemos resolver. Con lo expuesto, creo suficientemente evidenciada su importancia y complejidad.

Pero no puedo terminar este escrito sin hacer una rotunda afirmación, hija de mi más absoluto convencimiento, y es la que sigue:

La Diputación provincial de Valencia tiene el deber ineludible de resolver este problema, que resuelve seguramente, porque aparte mi modesta intervención, que no podrá ser ponderada más que a una inquebrantable voluntad, cuenta con la firme decisión de todos sus componentes, y espera contar también con el apoyo de cuantos puedan contribuir a ello en la provincia.

J. GROLLO

En la Casa de la Ciudad

Los declaraciones de propietarios

La Alcaldía ha publicado un bando recordando a los propietarios de fincas, que tienen obligación de presentar declaraciones juradas de los inmuebles que ocupan sus fincas, y advierte que los que no cumplan esta disposición antes de 1.º de junio próximo, incurrirán en la multa de 25 pesetas y demás sanciones que se acuerden.

Recaudación

ANTEAYER

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 5.840'05 pesetas; matadero del Grao, 575'56; matadero del Caballero, 248'93; matadero de Benimámet, 19'17; estaciones sanitarias, 620'32. Por análisis y examen de sustancias, 429'66. Por circulación rodada, 850. Por arbitrios extraordinarios, 499'95. Por bebidas, 12.114'96. Total, 21.198'60 pesetas.

AYER

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4.192'03 pesetas; matadero del Grao, 326'27; matadero del Caballero, 221'01; matadero de Benimámet, 61'46; estaciones sanitarias, 991'56. Por análisis y examen de sustancias, 623'75. Por circulación rodada, 375. Por arbitrios extraordinarios, 387'65. Por bebidas, 5.283'50. Total, 12.462'28 pesetas.

Peregrinación valenciana a Roma

Avisos interesantes

Todos los que piensen ir a Roma y asistir a los actos que organiza la peregrinación, tales como la misa que les celebrará el Papa, asistencia a la fiesta de la beatificación, misa de Comunión en las Catacumbas, que dirá nuestro excelentísimo Prelado, y demás derechos de los peregrinos, aunque no viajen en el mismo tren de la peregrinación, pueden pasar por las oficinas de Palacio Arzobispal, donde se les darán instrucciones.

El inspirado "Himno de la peregrinación", compuesto por el maestro Ripollés y letra del canónigo doctor Archent, ha sido muy alabado por los inteligentes.

Estos días darán principio los ensayos generales, y en las oficinas están a disposición de los peregrinos los ejemplares impresos.

ITINERARIO A

Saldrá de Valencia el día 1.º de junio y regresará el día 10.

Precios: Primera clase, 735 pesetas; segunda, 540; tercera, 350; tercera económica, 290.

ITINERARIO B

Saldrá de Valencia el día 1.º de junio y regresará el día 18.

Precios: Primera clase, 1.290 pesetas; segunda, 995; tercera, 645.

En la secretaría de la peregrinación, Palacio Arzobispal, se facilitan informes y programas detallados.

CENTROS DE INSCRIPCIÓN

Valencia: Señor secretario de la peregrinación, Palacio Arzobispal.

Alicante: Señor cura arcipreste.

Tortosa: Señor canónigo lectoral.

Castellón: Don José Tárrega, presbítero, Colegio de Huérfanos de San Vicente.

Segorbe: Muy ilustre señor doctor don Romualdo Amigó, secretario de cámara.

Ortúebla: Don Ramón Barber, beneficiado de la Catedral.

Alicante: Muy ilustre señor doctor don Manuel Galbis, canónigo de la Colegiata.

Cómicos y dancantes

ESLAVA

Anoche debutó con éxito extraordinario la compañía del Infanta Isabel, de Madrid, estrenando la obra de Olive, "Hay que vivir". Gustó mucho, y mañana daremos cuenta del debut, ya que hoy nos lo impide el exceso de orgullo.

Teatro Principal

Compañía dramática de MARIA GUERRERO y FERNANDO DIAZ DE MENDOZA, con el concurso de la eminente actriz ROSARIO PINO.

DEBUT: Sábado 16 de mayo de 1925 con DOÑA PERFECTA, comedia en cuatro actos, original del inmortal don Benito Pérez Galdós, interpretada por doña María Guerrero.

Queda abierto el abono en la contaduría del teatro los días 11, 12 y 13, a las horas de costumbre.

Un abono modo noche a nueve funciones, que se celebrarán los lunes, miércoles, viernes y domingo.

Un abono especial tarde a siete funciones, que se celebrarán los martes, jueves y domingo.

PRECIOS TARDE Y NOCHE

Abono palco, 22'50 A diario, 25

Abono butaca, 4 A diario, 5

La velada de anoche

Fue más animada, si cabe, que la anterior. La noticia de que después del concierto de la Banda Municipal en el Parque de Emilio Castelar, sería disparado un castillo de fuegos artificiales, atrajo a la Avenida de Amalio Jimeno un gentío inmenso.

El castillo había sido colocado en dicha Avenida, frente al Instituto, y para presentarlo se disparó, colocándose millares de sillas de pago, cuyas filas llegaban hasta el Parque de Castelar.

El público que no pudo alcanzar esta preferencia, quedó a gran distancia, contentándose con ver las carcasas y cohetes voladores.

Los fuegos fueron magníficos y dignos de la fama del pirotecnico de Go della, Vicente Caballer. Hubo carcasas y cohetes voladores preciosos, en los que resultaban admirablemente combinadas las luces de colores, y en las ruedas se presentaron cosas muy notables.

El cuadro final fué una fortaleza bombardeada por los soldados, que produjo mucho efecto y valió al señor Caballer nutridas salvas de aplausos.

El día de hoy

La nota del día la ha constituido la llegada a nuestra ciudad del subsecretario de Trabajo, y la inauguración de la Feria Muestrario.

El subsecretario de Trabajo señor Aunós

Esta mañana, en el rápido de Madrid, ha venido el señor subsecretario del ministerio de Trabajo, don Eduardo Aunós, cuyo viaje, como ya dijimos, tiene por objeto presidir, en nombre del Directorio, el acto inaugural de la Feria Muestrario.

Ha sido recibido en la estación por el Capitán general, el Gobernador civil-militar, Alcalde señor Oliag, Delegado de Hacienda señor Vázquez, presidente de la Diputación señor Carru con el secretario señor Montleón, y jefe superior de Agricultura de la provincia señor Puchol.

El Comité de la Feria Muestrario ha estado representado por su presidente señor Grollo y los señores Las sala, Prior, Contell, Zamorano, Perales y Cantos.

La Cámara de Comercio, por su presidente señor Maigues y señores Simó, Dutrús, Pérez, Cuber y secretario señor Ramírez Magenti.

También hemos visto a los presidentes de la Caja de Previsión y del Fomento Industrial; catedrático señor Castell, por la Unión Patriótica; presidente, secretario y abogado de la Federación Patronal señores Navarro, Gómez Correcher y Payá; síndico del Colegio de Corredores de Comercio de Valencia, Escuela Industrial, Colegio Oficial de Pesadores, teniente coronel jefe de la Guardia civil señor Salameiro, teniente coronel ayudante del general Gobernador don Tulio López, comisario de Vigilancia don Patricio Gil y otros muchos que no recordamos.

El subsecretario del ministerio de Trabajo, después de las presentaciones y saludos de rigor, ha tomado asiento en el coche del Alcalde, y acompañado del señor Oliag y del presidente de la Feria Muestrario señor Grollo y el de la Cámara de Comercio señor Maigues, se ha trasladado al Hotel Reina Victoria, donde se hospeda.

Visita al Prelado

El señor Aunós ha descansado breves momentos en el Hotel, y acto seguido ha marchado al Palacio Arzobispal, cumplimentando al Prelado.

Este, que se hallaba atareadísimo, despachando asuntos inherentes a su elevado cargo, lo ha abandonado todo para recibir al señor subsecretario de Trabajo con la deferente afectuosidad que le caracteriza.

El señor Aunós ha ofrecido sus respetos al señor Arzobispo, expresándole que a su llegada a Valencia traía el propósito de que su primera visita fuera para la dignísima autoridad eclesiástica de la diócesis, propósito que cumplía con íntima satisfacción.

El doctor Melo ha agradecido mucho la atención del señor Aunós.

Inauguración de la Feria Muestrario

Momentos antes de llegar el señor Aunós al local de la Feria Muestrario, ésta se hallaba repleta de numerosos invitados, que esperaban con interés la llegada del subsecretario del ministerio de Trabajo.

Los primeros que anotamos a entrar en el citado local, fueron los señores de la comisión del Comité de la Exposición, encargados de recibir al señor Aunós y a las autoridades. Formaban dicha comisión los señores Cantos, Contell, Prior, Perales, Zamorano y Catalá.

Poco después, y a los acordes de la Banda Municipal, que ejecuta una hermosa composición, entró en el local la Diputación provincial en corporación, con sus maceros, y representada por el presidente accidental señor marqués de Serdñola, el se-

Las Fiestas de Mayo

cretario señor Montleón y los diputados señores marqués de Cáceres, Robert, Mariner y Castell.

Seguidamente llegan el Delegado de Hacienda señor Vázquez Lasarte, el presidente de la Audiencia señor León, los señores marqués de Mascarell y Zumalacárregui, representante al Fomento Industrial; al Instituto Geográfico y Estadístico lo representaba don Ernesto Garnelo; el comandante accidental de Marina, señor Colmenares, y el señor Arzobispo, doctor Melo y Alcalde, que es recibido por todos los presentes con demostraciones de afectuosidad, mientras la Banda Municipal ejecuta la Marcha de Infantes.

Siguen el comisario regio de Fomento, don Vicente Puchol; presidente y secretario de la Junta de Obras del Puerto, señores Dutrús y Crespo Baixauli; vocal de dicho organismo señor Ferrer y Peset. El Ayuntamiento es representado por los señores señores Mustieles, Torrens, Baeza, Noguera, Blanch, Lacomba, Martínez y secretario de la Corporación señor Jiménez Valdivieso.

A las once en punto llega el subsecretario del ministerio de Trabajo, señor Aunós, acompañado del Gobernador, Alcalde y presidentes de la Cámara de Comercio y de la Feria Muestrario, señores Maigues y Grollo, quienes le saludaron en el hotel, y después fueron a la Virgen y al Palacio Arzobispal con el ilustre huésped.

La comitiva se dirige a la tribuna levantada al efecto en uno de los departamentos de la Exposición, tomando asiento en el estrado el subsecretario y los señores Prelado doctor Melo; el Gobernador, que ostenta la representación del Capitán general; el Alcalde, presidentes de la Diputación Audiencia, Cámara de Comercio y Feria Muestrario; comandante de Marina, Delegado de Hacienda, representaciones especiales de Francia, Inglaterra y Guatemala; delegado especial de la Feria de Muestras de la Habana y los diputados y concejales anteriormente citados.

A las once y cuarto próximamente, dá comienzo el acto inaugural, haciendo uso de la palabra el presidente del Comité de la Feria, don José Grollo, quien después de saludar al ilustre huésped, autoridades, prensa y asistentes al acto, lee un bello discurso, haciendo historia de los trabajos realizados por el Comité que pre-

side, y la labor a seguir; hace resaltar el apoyo prestado por el Gobierno a la Feria Muestrario. Al finalizar el señor Grollo, es aplaudido por los concurrentes.

El Alcalde señor Oliag también lee unas cuartillas alusivas a tan solemne ceremonia, y a continuación habla el señor Aunós, diciendo que era ésta la primera Feria de Muestras de España, y los beneficios que ha de reportar, serán inmensos para Valencia y para España.

Continúa recordando que el Gobierno dió órdenes para que no se celebraran más Ferias, ya que con el excesivo número se hundirían todas y no reportarían ninguna ventaja a España. También hace hincapié en la reunión que se celebró en el ministerio de Trabajo de Comités de Ferias Muestrarias; a la que asistieron los de Barcelona y Valencia, y en vista de que era esta última la iniciadora de ellas, merecía toda clase de distinciones.

Dice también, que por ser Valencia la que inició las Ferias de Muestras, el Gobierno le concedió la preferencia para darle carácter de internacional.

El señor Aunós manifiesta que cuando asiste a una Exposición o Feria, examina muy detenidamente lo que en ella hay, pues representan los adelantos y progresos de la nación, en el comercio y en la industria, probando el florecimiento de España, que es admirada por las demás naciones en este sentido del progreso creciente en ambos aspectos.

De este modo, agregó, los españoles ven por sus propios ojos lo que es su patria y de lo que es capaz cuando se lo propone.

Hizo resaltar los méritos del presidente de la Feria, señor Grollo, diciendo que con hombres de ese temple se consigue todo.

Termina el señor Aunós su brillante discurso, dando la enhorabuena a las autoridades, Comité y valencianos por tan gran obra, y en nombre del Directorio, inaugura la VIII Feria Muestrario.

Al finalizar es aplaudidísimo. Terminado éste, las autoridades y el señor Aunós, recorren todas las dependencias de la Exposición, siendo muy elogiadas las instalaciones.

Un banquete

En los Viveros Municipales se ha celebrado el anunciado banquete en

Compañía de Tranvías y Ferrocarriles de Valencia

EMISIÓN de 6 000 Obligaciones hipotecarias, de pesetas 500 nominales, con interés de 5 1/2 por 100 anual, amortizables en 50 años, a partir de 1.º de enero de 1927, con cupón semestral vencimiento 1.º de abril y 1.º de octubre, siendo el primer cupón a pagar de pesetas 10'30, o sean intereses corridos desde la fecha de emisión hasta el 1.º de octubre.

La COMPAÑÍA DE TRANVÍAS Y FERROCARRILES DE VALENCIA, que tiene actualmente un capital de 10.000.000 de pesetas en Acciones y 13.000.000 en Obligaciones, ha adquirido durante el transcurso del año 1924 la casi totalidad de Acciones y créditos de la Compañía del Ferrocarril de Valencia a Villanueva de Castellón y la totalidad de Acciones de la Sociedad de Tranvías de Valencia al Cementerio, y ha efectuado en dicho año las siguientes construcciones:

La doble vía a Mislata, la línea del Tranvía de Manises, que quedará terminada dentro del mes actual; habiéndose ya terminado la electrificación del Tranvía del Cementerio, suprimiendo de este modo la tracción de sangre en Valencia, y quedando en breve enlazada esta línea del Cementerio con la del Interior.

También ha terminado la electrificación de la línea de Liria, con lo cual toda la red de ferrocarriles de la antigua Sociedad Valenciana es eléctrica.

Recientemente ha empezado las obras de la línea de la Granvía, que quedarán terminadas en el presente año, y además ha adquirido abundante material móvil, tanto de tranvías como de ferrocarriles; la maquinaria necesaria para la transformación de la corriente eléctrica y terrenos para emplazar talleres modernos para reparación y conservación del material móvil.

Todas estas obras, mejoras y adquisiciones, representan un aumento importante del activo de la Compañía, y sus rendimientos cubren con exceso las cargas financieras de la misma.

La junta general celebrada el 6 del corriente autorizó la emisión de 6.000 Obligaciones hipotecarias, cuya colocación se halla totalmente asegurada por el

BANCO DE VIZCAYA

quien las ofrece en suscripción pública en su Sucursal de Valencia, al tipo de 94 por 100, o sean pesetas 470 por Obligación

La suscripción pública tendrá lugar el día 15 DE MAYO, a título irreductible, entregándose los títulos definitivos contra pago de su importe total.

La Compañía se reserva el derecho de anticipar la amortización de estas Obligaciones, que han quedado incluidas en la Cotización Oficial del Colegio de Corredores de esta plaza y son admitidas a pignoración por el Banco de España.

VALENCIA, MAYO 1925.

Teatro Principal. Hoy miércoles 13 mayo. A las 10 noche LA BOHEME. Por las señoritas OFELIA NIETO LAURA CERVERA. Por los señores MIGUEL FLETA JOSE SEGURA TALLIEN JOSE FERNANDEZ JOSE TORRES DE LUNA CONRADO GIRAL GABRIEL GRANOLLERS. IMPORTANTÍSIMO: Las puertas de la entrada general se abrirán a las nueve de la noche, teniendo entrada, para mayor comodidad del público, por las calles de Virués y Fidalgo.

D. O. M. Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA Doña María Burgos Romero Viuda de Olmos DEL COMERCIO DE MADERAS que descansó en el Señor el día 7 de mayo de 1925 habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica. Su director espiritual don Fernando González, sus hermanos doña Amparo y don Luciano, hermanos políticos don José Ricart y doña Amparo Segura, sobrinos y demás parientes participan y ruegan a sus amigos la tengan presente en sus oraciones y se sirvan asistir al funeral que en sufragio de su alma se celebrará mañana, día 14, a las diez y media de la misma, en la iglesia de San Juan de la Ribera (filial de Santo Tomás Apóstol), sita en la Avenida del Puerto, de lo que recibirán especial favor. El día siguiente empezará un novenario de misas con Rosario en la capilla de San José, de la misma iglesia, que se celebrará, a las nueve de la mañana, excepto el domingo, que se dirá, a las ocho, continuando luego, hasta su terminación, celebrándose a las nueve. El mismo día 14 y en la iglesia parroquial de la villa de Caudiel (Castellón), se celebrará también el funeral en sufragio del alma de la finada. A partir de este día se celebrará un tricenenario de misas en la capilla del Colegio que dirigen las Monjas de Santa Ana, situado en la Avenida del Puerto.

El número de hoy de La Correspondencia de Valencia consta de 6 páginas

Ateneo Científico. Mañana jueves, a las siete y media de la tarde, dará una conferencia la culta profesora señorita Angéles Soriano. El tema que desarrollará será el siguiente: "Intervención de la mujer en la vida política.—Consejos para que su voto tenga eficacia social". El acto es público.

honor del subsecretario de Trabajo, don Eduardo Aunós.

A la mesa se han sentado todas las autoridades y representantes de las fuerzas vivas de la ciudad.

A la hora de los brindis, el Alcalde señor Oñaz ha leído unas cuartillas saludando al señor Aunós, y deseando que se dé cuenta de las muchas necesidades y pocas aspiraciones de Valencia.

El señor Aunós ha contestado con elocuentes palabras, haciendo votos por la prosperidad de Valencia.

La fiesta de la Agricultura Día 15 de mayo

A las diez de la mañana se celebrará una misa con orquesta en la Real Colegiata de San Bartolomé, a la que serán invitadas las autoridades de la ciudad y asistirán unos 500 niños de las escuelas públicas. Acto seguido, invitados y niños se trasladarán al paseo de la Alameda, junto al busto del insigne botánico valenciano Cavanilles, al que ofrecerán flores los mencionados alumnos de las escuelas, dirigiéndoles la palabra el catedrático de Botánica de esta Universidad, doctor don Francisco Beltrán.

Durante el acto se repartirá entre los concurrentes la biografía y retrato del ilustre sabio objeto del homenaje. A las cinco de la tarde, se reunirán en el paseo de la Glorieta los mencionados niños de las escuelas públicas, a los que se les regalará una pequeña maceta con su planta correspondiente, al objeto de estimular el amor a estas, con la advertencia de que aquel que durante el año la cuide mejor y a base de ella adorne con más gusto los balcones de su casa, se le entregará en el siguiente año un premio. Después serán obsequiados los escolares con una modesta merienda.

Las bandas de la Misericordia y de la Beneficencia, respectivamente, amenizarán dichos actos.

Hoy 13, a las siete de la tarde, dará una conferencia en el Centro Escolar y Mercantil, Libreros, 2, el capitán de Artillería de la Fábrica de pólvora de Murcia, señor don Luis Camillero, acerca de "La celulosa de paja de arroz y sus aplicaciones".

Y mañana jueves, a la misma hora, y organizada por la Cámara Agrícola, dará otra conferencia en el mencionado centro, acerca de "Sericultura" el docto profesor del Colegio de Arte Mayor de la Sede y Fomento de la Sericultura Valenciana, don Caspar Balserola, habiéndose encargado de la presentación y prólogo, el señor presidente de aquella entidad, don Manuel Duato.

Al final de esta conferencia se desarrollará una película sobre sericultura práctica, así como la del señor Camillero será ilustrada con proyecciones.

Conferencia-Banquete Al teatro

A la entrada en máquina de nuestro periódico, el señor Aunós se dispuso a dar su anunciada conferencia, invitado por la Cámara de Comercio, en el Ateneo Mercantil, cuyos salones están concurrenciosos.

A las ocho y media regresará al Hotel Reina Victoria, donde será obsequiado por el Comité de la Fe-

ria Muestrario con una comida íntima, y más tarde irá al teatro Principal.

Visitas. Regreso a Madrid

Mañana a las diez saldrá el señor Aunós a visitar la fábrica de yutes de don Joaquín Navarro; mañanera de los señores Deyis; muebles señor Feliz; sedas señor Aicaz; molino arroz señor Luch; Pañetería del señor Monllor; a las dos, almuerzo en las Termas, invitado por la Cámara de Comercio; a las cuatro, visita a los astilleros; S. A. F. E.; fábrica del señor Noguera; hodega del señor Villar y fábrica del señor Casanova; a las siete y media, visita a la Unión Patriótica; a las nueve, regreso a Madrid.

Los comisionados de Alicante

Mañana llegará la comisión del Ayuntamiento de Alicante que ha de asistir a la consagración del Himno Regional.

Será recibida por el Alcalde y con cejales de este Ayuntamiento.

Visitas

Esta tarde ha visitado el señor Aunós la fábrica de abanicos del señor Navarro, la litografía del señor Durá, la casa de lámparas del señor Izquierdo y la de tintes del señor Villena.

La falta de espacio nos impide dar detalles de estas visitas.

Programa para mañana

A las diez y media se celebrará en la Real Capilla la fiesta de las jardineras valencianas, que esta tarde han estado ya adornando el templo con preciosos ramos, guirnaldas y alegorías de flores, que han convertido la capilla en bellísimo y perfumado jardín.

Por la tarde, corrida de toros, partido de fútbol y concurso de esgrima en los Viveros.

Por la noche, de diez a doce, concierto en el Parque de Castelar por la Banda Municipal, y a su terminación disparo de un castillo de fuegos artificiales.

¿Dictador o salvador?

¿Conoce usted a Primo de Rivera? Cree que sí; pero no lo conoce. Para conocerlo, lea usted el folleto de palpitante actualidad "Dictador o salvador?"

Éxito editorial. 15.300 ejemplares vendidos en veinticuatro horas. Segunda edición en prensa. De venta en todos los kioscos y librerías de Valencia a precio reducidísimo.

Los pedidos al por mayor en casa del autor, Moratin, 6 y 8, 1.ª 3.ª

Lea usted el folleto "Dictador o salvador?"

TAURINAS

Un éxito de Orengo

Recibimos noticias de la corrida celebrada en Masamagrell, en la que el novillero Orengo alcanzó un éxito ruidoso con la capa y muleta, así como con el estoque.

Orengo una vez más demostró que es gente y alcanzó un triunfo grande, que viene a confirmar los méritos de tan buen torero, que sin

Doña Dolores Grens Baixauli en cumplimiento del sexto año de su fallecimiento. Su padre, hermanos y demás familia suplican la asistencia a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán agradecidos.

Las corridas próximas

Han sido desenganadas las reses que se han de lidiar mañana y el domingo próximo.

Las reses de Gallardo, antes de Sañas, tienen los siguientes pesos y señales:

"Cigarrero", número 81, negro; "Escogido", número 69, negro; "Marchenero", número 67, berrendo en negro; "Papillero", número 31, negro lombardo; "Prendero", número 11, berrendo en negro, y "Afamado", número 36, berrendo en negro.

Los diestros encargados de lidiar son Francisco Tamarit (Chaves), y el Niño de la Palma, actuando como sobresañete Epifanio Buñes, de Sevilla.

La corrida empezará a las cinco de la tarde.

Plaza de Toros

El viernes y sábado se expendrán entradas y localidades para la novillada del domingo, en la que se lidiarán seis novillos de la ganadería de Pérez de la Concha, por los diestros Manuel Soler, Vaquerito, Manuel Martínez Vera y el Torerito de Málaga.

NOTICIAS

El tiempo se ha propuesto coadyuvar al esplendor de las fiestas de la Patrona de Valencia, y lo consigue a maravilla. Los días trascurren felices y luminosos con esa seriedad y transparencia que dan fama a nuestro cielo.

Hoy hemos tenido en pleno día temperaturas de 20 a 22°, soplando agradables brisas de los cuadrantes del Este, y el barómetro ha señalado presiones de 762 a 63 milímetros, siendo la humedad relativa de 58°.

Estado atmosférico general a las siete de la mañana. Radiogramas recibidos en la Universidad de Valencia.

Un anticiclón se extiende por el Occidente de Europa (768 milímetros), dejando sentir la influencia del buen tiempo en Inglaterra, Francia y España.

Sobre el Mediterráneo Balear existe un área de presiones débiles, y los vientos dominantes en la Península

duda se colocará entre los primeros, dadas sus excelentes condiciones.

La temperatura máxima es de 20° en Huelva y mínima 1 en Teruel.

Los extremos regionales han sido: Castellón, 21 y 12°; Valencia, 20 y 11°; Alicante, 19 y 8°; Cuenca, 22 y 3°; Terner, 19 y 1°.

Tiempo probable: Buen tiempo.

La Sociedad Pósito Marítimo ha anunciado un concurso para la provisión de la plaza de maestro de primera enseñanza de las escuelas que tiene montadas dicho Centro.

Las solicitudes se admitirán hasta el 7 del corriente.

Ha sido pedida la mano de la distinguida y simpática señorita Isabel Vidal Bolinches, hija de nuestro particular y querido amigo el jefe principal de la estación del Norte, don Froilán Vidal, para don Vicente Marques Millet, hijo del jefe de oficinas en Valencia, don Manuel Marques.

Entre los novios se han cambiado los regalos de costumbre.

¿Queréis no toser más? Probad una sola vez las PASTILLAS de SAN BLAS y os convenceréis de su eficacia. Farmacia de Santa Catalina, viuda de Costas.

Hemos recibido el número primero de la revista de agricultura, industria, comercio y navegación "Argos", que se publicará mensualmente, y que inserta trabajos muy recomendables sobre "El secreto del éxito" de la octava Feria Muestrario Internacional, la crisis de la edificación, construcción de obras públicas y otras.

Agradecemos el saludo que nos dirige, y al que correspondemos muy atentamente.

La tos, catarros, bronquitis, etc., se curan radicalmente con el Benzogomol. Antigua farmacia del doctor Grens.

Mañana a las once celebrará el Colegio de Farmacéuticos junta de gobierno, con asistencia de los colegiados, en su domicilio social, Mar, 53.

RADIOTELEFONIA El mayor surtido.

Los mejores precios. LIBRERIA CHIRIVELLA Zaragoza, 14.

Telegramas detenidos en el Central por no haber sido encontrados sus destinatarios.

Martí, para Casellas; Gilmandita; Industria Tartárica, Caballería, 27; Domínguez, Amo; Jobeloch; Faurne; Eduardo Briv Bolinda; camino Tránsito, A. C.; Francisco Aleix Cruz; Vázquez; Nidia Alcaraz. Pi Margall, 15; Perpina; Prieto del Río, Pi Margall, 51.

Primeras Comuniones Recordatorios. Libros, Regalos. Librería Chirivella, Zaragoza, 14.

El Colegio Oficial de Veterinarios celebrará junta general extraordinaria mañana jueves, a las once, en su domicilio social, Ruiz de Lihori, 7, y se ruega la asistencia de los colegiados.

El viernes próximo día 15, a las seis de la tarde, y en los locales de la Sociedad Económica de Amigos del País, plaza de San Luis Bertrán, número 1 (salón de juntas), dará una conferencia el veterinario municipal don Juan Ferrer Cerdera, sobre "La fiebre de Malta", cuya conferencia ha sido organizada por el Colegio Oficial de Veterinarios.

El acto es público.

EL TENOR PIETA solo impresionó discos "La voz de su amo", de la Compañía del Gramófono. CASA CUESTA, Bajada de San Francisco, 10.

Noticias de teatros

APOLO Compañía MORANO Esta noche a las diez se pondrá en escena la admirable obra en cuatro actos, "Papá Lebonnard", la creación más grande del estupendo actor Francisco Morano.

Mañana jueves, estreno de la comedia en tres actos y en prosa, original de Bernard Misrando y Quinson, adaptación española de José Juan Cadenas, titulada "¡Bésame usted!", exitosa en el teatro Reina Victoria, de Madrid.

Pronto, estreno de "El Titán", colosal interpretación de Morano.

EDEN BARCAS, 7. A las cuatro tarde y diez noche, grandes sesiones de variedades. Gran éxito. La reina de los brillantes. Gran éxito SUGESTIVA ESTRELLA. Hoy MIÉRCOLES DEBUT de Encarnita y Jesusilla Unamuno. BA-TA-CLAN. A las cuatro de la tarde SESIONES de VARIETES. A las diez noche El éxito del día en Valencia. Verdadero suceso. Ruidosas ovaciones a la grandiosa TROUPE VILLASIUL. Compuesta de los VILLASIUL, HERMANOS PALACIOS, FRANCIS, NOEMI, con LA JAPONESA ESPAÑOLA.

El algodón hidrófilo ha experimentado una gran alza. No obstante, la FARMACIA SAN ANTONIO del DR. CUESTA, no sólo no aumenta el precio en sus acreditadas marcas, sino que lo limita todavía más, pues las grandes cantidades que tiene contratadas así se lo permiten en beneficio del público.

Teatro Moderno. Festival del Himno y homenaje a sus autores. El viernes se celebrará en el Casal del Teatro Valenciano el gran festival que autores, músicos y artistas han organizado como homenaje a los ilustres autores del Himno Regional, maestro Serrano y Maximiliano Thouss. El teatro estará espléndidamente engalanado con tapices y flores. Asistirán representaciones del Conservatorio, Ateneo Musical, Círculo de Bellas Artes, "Lo Rat-Perat", "El Micalet", Ateneo Obrero, Orquesta Valenciana, Ateneo Los XX y cuantas entidades significan manifestación artística.

EL MEJOR SALÓN DE VALENCIA. Servicios especiales para bodas, bautizos y banquetes. Mañana JUEVES - MODA Gran BAILE de seis a ocho tarde en el magnífico salón-restaurant amenizado por el Quinteto GALLART. Tránvia desde la calle de la Reina al restaurant. Teléfono 259. Todos los jueves, domingos y días festivos, grandes bailes en el salón-restaurant, de seis a ocho tarde.

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS. Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, cura las enfermedades del ESTÓMAGO e INTESTINOS. DOLOR DE ESTÓMAGO, DISPEPSIA, ACEDIAS Y VÓMITOS, INAPETENCIA, DIARREAS EN NIÑO, y Adultos que, a veces, aman con ESTREÑIMIENTO, DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago, DISENTERÍA. Muy usado contra los dolores de los niños, incluido en la lista de los mejores y mejores.

CANAS. Invento maravilloso. Para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los quince días de darse una loción diaria. Su acción es debida al oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad. No mancha ni la piel ni la ropa. La cresta desaparece rápidamente. VENTA en TODAS PARTES. Depósito para la región: LOS BARCAS, S. R. García.

GRAN TEATRO VIERNES 15. No deje usted de ver en la famosa embudo polaca en la film PCYLA NEGRI. MONTMARTRE. Drama de amor, todo sermoneado, donde la exitosa actriz hace, como en ninguna otra película, sus admirables contribuciones de gran belleza.

Teatro Ruzafa. A las 10 de la noche Última representación de Doña Francisquita. Colosal éxito de esta compañía. Mañana ESTRENO de la zarzuela La aldea de los amores. El próximo viernes BENEFICIO de CORA RAGA con escogido programa.

APOLO. Gran compañía MORANO. Hoy miércoles, a las 10 noche: Papá Lebonnard. La obra cumbre de MORANO. Butaca, 3 pías. General, 60 cts. Mañana jueves, estreno: ¡BÉSEME USTED! (tres actos). Pronto estreno: EL TITÁN.

Gran Teatro. QUINTETO GALLART. Hoy miércoles: MODA - Permutado con exquisito "Sonador", por la casa Robillard. Hoy, dos estrellas de la pantalla. ¡Dos estrenos, dos Labios que mienten! ¡Último día! ¡Cinco actos! Mary, locamente enamorada. ESTRENO. Linda comedia en cuatro actos, por la monísima estrella Mary Miles Minter.

En busca de un millonario. ESTRENO. Deliciosa comedia en cinco actos, por la simpática y conocida estrella Shirley Mason. Selección FOX. Tarea aplastante. Gracioso fin de fiesta FOX, en dos actos.

LIRICO. Hoy acontecimiento Una mujer de París. Autor y director: Charles Chaplin (Charlot). Un drama de amor conteniendo los más palpitantes problemas de la humanidad.

Papel «Abadio». EL MEJOR DEL MUNDO PARA PUMAR. 15 céntimos librito.

RESTAURANT TERMAS VICTORIA. Playa de la Malvarrosa. Abierto todo el año. TELEFONO 111. Cubierto desde 6:50 y a la carta.

Los hijos de los hombres pobres. Drama en cinco partes. ENTRE GALLINAS. Deliciosa comedia en cinco partes, por el simpático Douglas Mac Lean.

Actualidades Universal. Curiosidades del mundo entero. ENTRE LLAMAS Y BRINDIS. Cine-drama en cuatro partes, por el mejor saltirán del mundo RICARDO TAILLADÉ MADGE.

EL GUÍA. Comedia en dos partes. CARTELERIA. Para hoy PRINCIPAL. Compañía de ópera. A las 10 r. de la Bohème.

APOLO. Compañía MORANO. A las 10 noche: Papá Lebonnard. RUZAFÁ. A las 10 noche: Doña Francisquita. BSL. Compañía de comedia. A las 10:30 noche: Hay que vivir. MODERNO. A las 9:30 tarde: El bon paño... El chico de París. A las 9:30 noche: El bon paño... El chico de París. El patito blanco. A las 11:30: El patito blanco. A las 11:30: El patito blanco. OLYMPIA. Sesiones de cine a las 5 tarde y 9:30 noche. LIRICO. Sesiones de cine a las 4:45 tarde y 9:15 noche. RA-TA-CLAN. A las cuatro tarde y a las 10 noche. Sesiones de variedades.

No existe Elegancia, sin Calzados de La Imperial. MODELOS SELECTOS - CLASES EXCLUSIVAS - INMENSA VARIEDAD. CASA EN VALENCIA: Plaza de Castelar, 22, y Alfredo Calderón, 1.

TELEGRAFO Y TELEFONO

Directorio... Marruecos... Despacho oficial... Noticias particulares... Zona francesa... Consejo de ministros... Visitas... El traje regional... Disposiciones de Guerra... De Africa... Coros Clavé

MADRID

13. 5.25
y constituidos por unos 1.000 coristas, llevando sus estandartes y cubriendo sus cabezas la característica barretina. Visita al Ayuntamiento, donde dejarán depositada la bandera.

Día 8.—Descubrimiento de la lápida dando el nombre de Clavé a una calle de la barriada de las afueras.
Por la tarde concierto en la plaza de Toros.
Día 9.—Excursión a El Escorial.
Día 10.—Conciertos, formando cuatro grupos, que se situarán uno en la Glorieta de Bilbao, otro en la calle de Atocha y otro en el Paseo Rosales.
Día 11.—Visita a los centros oficiales.
Por la noche regreso a Barcelona en tren especial.

Combinación de Gobernadores

En breve se firmará una combinación de Gobernadores civiles, a base del de Coruña.
Parece que será designado para esta vacante el general Lozano.

Mensaje de gratitud

La Asociación de la Prensa ha publicado un Mensaje agradeciendo, en nombre del señor Francos Rodríguez, las muestras de simpatía de que le han hecho objeto con ocasión de su reciente enfermedad.
Todos los periodistas de Madrid le rindieron un homenaje en el domicilio del señor Francos Rodríguez, y los de provincias enviaron telegramas.

La petición de la Compañía del Norte

Se ha reunido la comisión especial del Consejo ferroviario para emitir dictamen acerca de la petición formulada por la Compañía del Norte para emitir Obligaciones por 200 millones.
La ponencia ha considerado justificada la petición.
El señor Garrido, representante de la Agricultura, hizo constar su opinión de que antes de conceder la autorización solicitada debía conseguirse la del Gobierno.
Se aprobó el informe autorizando a la Compañía ferroviaria para emitir las mencionadas Obligaciones, por 200 millones negociables inmediatamente, y los otros 100 en el mes de abril de 1926.

En la Presidencia

El marqués de Estella recibió esta mañana las visitas del subsecretario de Estado y del general Flores.
También estuvo a saludarle el nuevo ministro de Grecia, que debía haber entregado hoy sus credenciales al Rey, y cuya ceremonia ha sido aplazada hasta el viernes.
El marqués de Estella no acudió hasta las siete de la tarde a la Presidencia.

Consejo de ministros

Esta mañana se han reunido los vocales del Directorio en Consejo de Estado, bajo la presidencia del Rey. Ha durado la reunión dos horas.
El general Vallespina, encargado de facilitar referencias a los periodistas, manifestó que la reunión había tenido por objeto cambiar impresiones con el Monarca, cosa que ha sido en el tiempo que no se efectuó.
Añadió que no había habido firma.

El traje regional

Después del Consejo, su majestad recibió en audiencia a los generales señores Aizpuru, Marvá y Villalba, y teniente coronel señor Monje.
Más tarde marchó con el duque de Miranda y marqués de Bendaña, al palacio del traje regional, con objeto de asistir a la inauguración de las safas de Huelva y Cataluña.
Los vocales, desde Palacio, se trasladaron a la Presidencia, donde permanecieron hasta las dos de la tarde.

Disposiciones de Guerra

El diario oficial inserta las siguientes:
Amortizando una vacante de general de brigada.

Anunciando para el 28 del corriente exámenes de aptitud para los jefes y oficiales que aspiran a plazas de intérpretes de árabe.

Anunciando un plazo (desde 15 de mayo hasta 15 de junio próximo), para que informen los que lo deseen en el centro de Aerostación de Carabanchel, acerca del empleo de los aeroplanos como auxiliares en el tiro de Artillería.
Designando al general Flores para presidir la comisión encargada de dictaminar en el proyecto de nueva ametralladora.
Anunciando un concurso para proveer 13 plazas de oficiales del Cuerpo Jurídico, de complemento, entre saigientos que posean el título de licenciados en Derecho.

La "Gaceta,"

Inserta las siguientes disposiciones:
Decreto aprobando la organización del ministerio de Fomento y plantillas del personal técnico, administrativo, facultativo y auxiliar.
Concediendo la gran Cruz Naval al contralmirante don Bartolomé Morales.
Aprobando la concesión de varios créditos.
Nombrando presidente de la Inspección de Radiotelegrafía, al ingeniero señor Meseguer.
Nombrando delegado de la presidencia de Fomento, a don Jerónimo Celsa.

Más de la "Gaceta,"

Inserta también el diario oficial un decreto segregando el poblado de Vall de Alba del Ayuntamiento de Villafamés (Castellón).
Nombrando aspirante de primera del cuerpo de Vigilancia de Valencia a don Raimundo Martínez, excedente del tiempo.
Dícese también en el diario oficial un decreto segregando el poblado de Vall de Alba del Ayuntamiento de Villafamés (Castellón).

Campeón valenciano

Ayer terminó el campeonato de tiro de pichón de España, quedando vencedor el valenciano señor Mustieles, que mató los 20 pájaros reglamentarios.
Se acordó haber constar en acta la dimitción de los dos primeros, y se procedió a la designación de los señores Vila y Capó, marqués de Marañón y Lovet, para ocupar las tres vacantes que dejan el marqués de Cabanes, Armengol y Marfá, por haber pasado este último a desempeñar la presidencia de la Diputación.

"El Liberal,"

Se ocupa de la reforma constitucional de Italia.
Dice que marca una tendencia resiciva dado el número de diputados corporativos, y siendo nombrado el Senado por el Rey.
El Gobierno y el Congreso tendrán que pedir todo al Senado y al Rey.

"El Debate,"

Había también de la Constitución italiana.
Dice que allí han ocurrido iguales circunstancias que en España.
Añade que el Congreso debe ser el sostén del poder ejecutivo.
Habla de las dos tendencias que existen en España, siendo partidarios unos de la restauración del antiguo régimen, y otros de la continuación del Directorio, y termina diciendo: "Ni uno ni otro. Dure el Directorio cuanto sea preciso, pero adviértase la necesidad absoluta de la normalidad constitucional, que ya va siendo hora de prepararla."

"A B C"

Publica un artículo del señor Pradera, contestando a los que publicaron el señor Calvo Sotelo cuando le pidió acerca de sus comentarios sobre el Estatuto provincial.
Sienta el principio de que el señor Calvo Sotelo, al contestarle sobre el número de diputados, dijo que se habían reducido por ser excesivo el que existía anteriormente.
Agregaba que se aceptaba el Estatuto porque así se había establecido en el Estatuto municipal, sin explicar las razones por las cuales se implantó en este último Estatuto.
Al preguntar por qué se confiaba la gestión provincial a los diputados de elección directa y la fiscalización a los corporativos, no manifestó las razones a que ello era debido.
A juicio del señor Pradera, las deficiencias del Estatuto provincial no podrán remediarse en el futuro, te.

por constituir un cuerpo de ley, cuando debió publicarse como un reglamento.

"El Imparcial,"

"Caminos de paz", titula su artículo de fondo.
Recuerda la creación de escuelas en África, proyecto iniciado por los anteriores ministros de Estado.
Dice que a esas escuelas acuden niñas moras, judías y cristianas, mezcladas, habiendo sido acogido con cariño el proyecto por las moras.
Entiende que la penetración en Marruecos por la escuela, es el verdadero camino para la paz.—Mencheta.

BARCELONA

Nota del Gobierno civil

Barcelona.—En el Gobierno civil se ha facilitado la siguiente nota:
"Por haber circulado la noticia de que sería autorizado el juego de la siete y media mediante la estipulación de una determinada cantidad, y de haber hecho gestiones cerca de algún music-hall y establecimiento del Paralelo, fueron detenidos Mariano Machimbarrena, Ernesto Ortiz Coll, Juan Izquierdo Martín, Enrique González, Francisco Font Rovira y Enrique Guardiola, los que fueron puestos a disposición del Gobernador civil hasta que se aclaran todos los extremos."
Los detenidos están en la Jefatura de Policía.

En la Diputación

Se reunió el pleno de la Diputación, dándose cuenta de varios telegramas de salutación al señor Marfá y hacer constar en acta el pésame por la catástrofe de Las Planas.
Dícese también cuenta de las dimitciones de los diputados provinciales marqués de Cabanes y señor Armengol, y del nombramiento de los señores Marimón y Rivera, y suplentes señores Montaner y Gelabert.
Se acordó haber constar en acta la dimitción de los dos primeros, y se procedió a la designación de los señores Vila y Capó, marqués de Marañón y Lovet, para ocupar las tres vacantes que dejan el marqués de Cabanes, Armengol y Marfá, por haber pasado este último a desempeñar la presidencia de la Diputación.

Llegada de unos equipos

A las nueve de la noche era imposible llegar al apeadero de Gracia, debido el numeroso público que fué a esperar los equipos del Barcelona y del Júpiter, vencedores en el campeonato de España de los grupos A y B.
Había sido nombrada una comisión de concejales, compuesta por el teniente de alcalde Del Río y los señores Juncadella, Cifra y Usosoro, para recibir en nombre del Ayuntamiento y del Alcalde a los equipos triunfadores.
A las 11.24 llegó el rápido, siendo acogidos por el numerosísimo público que llenaba el apeadero de Gracia con una ovación formidable.
Los equipos descendieron del tren y les dio la bienvenida el señor Del Río en nombre de la ciudad.
El capitán del equipo, es hizo entrega de la copa que han ganado en el campeonato, haciendo cargo de ella el señor Del Río, que la condujo al Ayuntamiento.
Los equipos del Barcelona y del Júpiter, al ver las banderas de sus Clubs, las besaron, abrazando los del Barcelona a su presidente señor Ganper.
Entre grandes apreturas salieron los equipos de la estación y ocuparon siete lanchas que había puesto el Ayuntamiento a su disposición.
Delante de ellos iban en un coche las banderas de los Clubs.
Al salir de la estación, se les dio la bienvenida al Ayuntamiento, fué un paso triunfal por el numerosísimo público que les rodeaba por las calles.
Tardaron en llegar al Ayuntamiento los coches de la comitiva más de una hora.
En la plaza de San Jaime, que se había materialmente ocupada de público, se les tributó una formidable ovación.
Abrían y cerraban la comitiva batidores de la Guardia municipal montada y algunas parejas de guardias de Seguridad.

Ceremonia aplazada

Barcelona.—El Comité de la Exposición Internacional del automóvil ha acordado aplazar el acto de la inauguración hasta el día 20 del corriente.

El Barcelona y el Júpiter

Grandioso recibimiento

Anoche a las doce llegó al apeadero de Gracia el tren de Madrid conduciendo a los equipos Barcelona y Júpiter, vencedores en los partidos de campeonato celebrados en Valencia y Sevilla.
En los alrededores de la estación había una muchedumbre inmensa, que algunos hacen ascender a 50.000 almas.
El Ayuntamiento envió lanchas y una representación de concejales para recibir a los jugadores.
Se hallaban también en la estación las directivas de la Federación y Clubs Barcelona y Júpiter.
Desde el paseo de Gracia a la plaza de San Jaime, constituyó el desfile una marcha triunfal, oyéndose constantes aplausos.
En el Ayuntamiento, los futbolistas fueron obsequiados con un lunch.
A la una y media de la madrugada terminó el desfile.

Para la familia de Langas

En el Centro de reporters continúan recibiendo donativos para la suscripción en favor de la familia del guardia Langas.
De provincias se han recibido noticias del envío de cantidades.

Función benéfica

El Gobernador civil ha manifestado que el próximo domingo, después de la revista militar, asistirán las autoridades a la función que se celebrará en el teatro de Olympia a beneficio de las familias de las víctimas del accidente del ferrocarril de Sarriá.

Juicio oral

El próximo sábado se celebrará en la Audiencia la vista oral del proceso contra José Ballester, Jaime Jiménez, por homicidio, disparo y lesiones.

El suceso de anoche

En la carretera de Casa Antúnez, un sujeto llamado Antonio García Rocho entró en una taberna y se puso a beber agua de un botijo.
El dueño, Alvaro Potes, creyendo que se trataba de un ladrón, se descorchó un tiro, dejando gravemente herido.—Joaniquel.

Acroplano que se estropea

Barcelona.—Al realizar una maniobra esta mañana dos acroplanos de la Compañía Latecoere, para introducirlos en el Palacio de la Exposición del Automóvil, uno de los aparatos ha chocado con un árbol en el paseo central de dicha Exposición, resultando con una ala rota.
Afortunadamente, no ha ocurrido desgracia personal alguna.—Joaniquel.

PROVINCIAS

El tiempo

Valdepeñas.—Continúan las escarchas causando grandes daños en los viñedos.
Los labradores están alarmadísimos.
Valladolid.—Durante la madrugada ha nevado intensamente.

Se inflama un gasómetro

Córdoba.—En la fábrica de electricidad de Montilla se incendió un gasómetro, recibiendo quemaduras graves los obreros José Torres y Juan Pedrosó.

Defraudación

Málaga.—Se ha descubierto una importante defraudación, cometida por los empleados de la casa Singer.
Parece que se utilizaban en los contratos pólizas y sellos ya usados.
Han sido detenidos el segundo jefe de la casa y el cajero, y se busca al gerente, que se halla en Granada.—Mencheta.

EXTRANJERO

La propaganda pangermanista de Austria

Viena.—La mayor parte de los días vieneses pasan en silencio la fiesta que el partido alemán nacional ha dado el viernes por la noche en honor de Hindenburg.
Los únicos órganos pangermanistas, la "Zages Zeitung" y el "Extrablatt", analizan sucintamente los discursos que el diputado alemán Lindner, miembro del partido populista nacionalista alemán, y el vicecanciller austriaco Waber, han pronunciado. El uno como el otro, han desvirtuado la tesis de la incorporación de Austria a Alemania. El señor Waber llegó a expresar la opinión de que esta cuestión marcaba hacia una próxima solución.
Se han celebrado también estos últimos días manifestaciones en diversas ciudades de provincia, singularmente en Innsbruck.

Los nacionalistas de Francfort

Wiesbaden.—Los grupos nacionalistas de Francfort-sur-le-Mein y las numerosas asociaciones militares de la región acabán hoy de dar un desmentimiento categórico a las declaraciones tranquilizadoras en que es prodigo el canciller Luther, luego de la elección de Hindenburg a la presidencia del Reich.
En medio del entusiasmo de una población exaltada por la evocación de todo el aparato militar, los nacionalistas han organizado una solemne reunión de protesta contra la ocupación de los países reanexos y contra la anexión de la Alsacia-Lorena a Francia.

Los grupos expuestos en los programas de esta fiesta son por ellos mismos bastante significativos, pero el espectáculo que acaba de desarrollarse inspira todavía otras reflexiones inquietantes.
Desde ayer tarde, los miembros de las organizaciones nacionalistas secretas de las ciudades vecinas llegan a la estación de Francfort por pequeños grupos. Al descender de los trenes son acogidos por los camaradas portadores de estandartes que indican las adheridos de cada grupo.
Se reconoce a los recién llegados porque llevan en la mano un grueso palo armado de una punta de hierro o bien todavía un bastón de estoque. En seguida forman militarmente y por filas de cuatro, se ponen en marcha bajo su mando hacia la Festhalle, donde ha tenido lugar un primer momento de todos entre los organizadores de la fiesta de hoy y los numerosos adheridos.
Francfort presentaba esta mañana, desde primera hora, la animación de una ciudad en la cual va a ocurrir un acontecimiento considerable. Han corrido las ventanas y banderas con los antiguos colores imperiales; melancólico, alegre y deferente.
Por que motivo no se alejan de estas manifestaciones algunos oficiales alemanes de uniforme de gala, en caso de que punta, llevando sable o espada, cuya vista impresiona?
A las diez comenzó el desfile de grupos. Precedidos de músicos, al mando general de un oficial o de un suboficial, se dirigen hacia la Festhalle. Cada grupo con su bandera o

El más grande tren del mundo

Brionde.—Recientemente, ante el alto personal de la Compañía P. L. M., ha circulado por la línea de Brionde-Saint-Flour, una de las más rápidas de Francia (coeficiente 33), un tren de prueba de más de 500 metros de longitud, compuesto de once vagones remolcado por una potente locomotora del tipo "Méjico".
Este tren, a la hora actual el más grande del mundo, tenía un frenaje de un millón cien mil kilos, o sea 1.100 toneladas; esta cifra, verdaderamente fantástica, no ha sido nunca alcanzada ni aun en América.
Los señores Wagner, ingeniero, y Roye, controlador de la línea Brionde-Saint-Flour, singularmente, inspeccionaron este ensayo.
La pendiente a franquear a la Chapelle-Laurent era de temer, pero fué escalada a los 130 kilómetros a la hora precisa, por este tren de medio kilómetro de largo, con una facilidad notable, hasta el punto que los frenos funcionaron sin el menor atascadero.
Por prudencia, unos treinta hombres, llamados "Arpieta-frenos", habían sido colocados en las garitas para evitar todo accidente; pero en ningún momento tuvieron necesidad de intervenir.

Sacudida sísmica de Constantina

Constantina.—Una ligera sacudida sísmica ha sido sentida ayer a las 5.45. Es la que hace 49 luego del 23 de enero.

Bolsa Madrid

DEUDAS DEL ESTADO	Cambio anterior	Día 13
ANEXION INTERIOR 4%		
Serie F. 50.000 Ptas. nom.	7105	7170
D. 12.300	7105	7170
C. 5.000	7135	7085
B. 2.500	7135	7100
A. 500	7135	7120
J. 500	7120	6920
EXTERIOR 4%		
Serie F. 20.000 Ptas. nom.	8925	8720
D. 12.500	8925	8720
C. 4.000	8925	8720
B. 2.000	8925	8720
A. 500	8925	8720
J. 500	8925	8720
AMORTIZABLE 4%		
Serie E. 25.000 Ptas. nom.	8000	8000
D. 12.500	8000	8000
E. 5.000	8000	8000
A. 500	8000	8000
J. 500	8000	8000
AMORTIZABLE 5%		
Serie F. 50.000 Ptas. nom.	8000	8000
D. 12.500	8000	8000
C. 5.000	8000	8000
B. 2.500	8000	8000
A. 500	8000	8000
J. 500	8000	8000
AMORTIZABLE 5% (187)		
Serie F. 50.000 Ptas. nom.	8000	8000
D. 12.500	8000	8000
C. 5.000	8000	8000
B. 2.500	8000	8000
A. 500	8000	8000
J. 500	8000	8000
OBLIGACIONES TESORO ENERO 1921		
5 por 100 serie A.	130	130
5 por 100 B.	130	130
NOVIEMBRE 1921		
5 por 100 serie A.	130	130
5 por 100 B.	130	130

ACCIONES

Banco España	535,00	530,00
Hipotecario	330,00	330,00
Arraunaria Tabacos	600,00	595,00
Azucarera preferencial	330,00	330,00
ordinaria	37,00	37,00
C. H. Norte España	337,00	335,75
Madridla Tranvias	337,00	338,00
Duro Folguera	51,00	60,00

OBLIGACIONES

Azucarera 4%	295,75	290,00
M. Z. Alicante 3%	33,20	33,20
Norte España 5%	63,40	67,90
3% 1.ª		
3% 2.ª		
3% 3.ª		
Bonos Banco España 6%	37,50	36,00
Francos	33,20	33,20
Libras	28,20	28,20
Francos Belgas	136,00	136,00
Francos Suizos	0,00	0,00
Marcos	0,00	0,00
Dólares	0,00	0,00

BOLSA DE BARCELONA

Francos	33,80	34,10
Libras	28,20	28,20
Francos Belgas	136,00	136,00
Francos Suizos	0,00	0,00
Marcos	0,00	0,00
Dólares	0,00	0,00

(Del Banco de Bilbao)

Francos	33,80	34,10
Libras	28,20	28,20
Francos Belgas	136,00	136,00
Francos Suizos	0,00	0,00
Marcos	0,00	0,00
Dólares	0,00	0,00

Anuncie usted en

La Correspondencia de Valencia

NIÑOS Y FLORES

Para los hijos de nuestros lectores CONCURSO INFANTIL

¿Por qué llora Pepito?



He aquí una inocente pregunta que hacemos a nuestros pequeños lectores:

¿Por qué llora Pepito? Claro es que una pregunta de tanta trascendencia debe tener su recompensa valiosa.

Y a fin de premiar de un modo práctico a los niños que acierten el motivo del disgusto de Pepito, hemos adquirido tres espléndidos juguetes de niño, que des-

cribiremos en la página de la semana próxima.

¿Por qué llora Pepito? Por... pero no nos adelantemos.

La contestación está secretamente escrita en un papel y ha sido encerrado éste en un sobre que, lacrado, permanece en nuestra Redacción a la vista de los niños que gusten de contemplar tan misterioso sobre.

¿Cómo optar a los premios adquiridos? Llenando el cupón correspondiente que insertamos en esta página y remitiéndolo bajo sobre, con la siguiente inscripción:

Señor Director de "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA" para el Concurso de Niños

El día 31 de mayo quedará cerrado el plazo de admisión de boletines.

Entre aquellos niños que hayan acertado la contestación se sortearán los objetos que hemos preparado como premios.

Si ninguno de los niños acertara la solución, los premios se sortearán entre los que hayan remitido una contestación más aproximada.

La cuestión es que los regalos «siempre toquen».

En la primera semana de junio se hará público el resultado del sorteo, a cuyo acto se le dará toda la solemnidad merecida.

¿Por qué llora Pepito? A los niños valencianos les toca contestar a esta pregunta, que encierra todo un poema de... bazar.

Animo, pues, y ¡a votar tocan!

Madres que tenéis hijos...

Llevemos un poco el temario de esta sección, y puesto que durante varias semanas nos hemos ocupado de aquellos problemas que giran en torno de la alimentación infantil, que es como si dijéramos del estómago y sus alrededores, hora es ya de que tratemos de algo que esté más arriba, de algo más superior, de la cabeza, por ejemplo.

Sin embargo, el calor que se inicia en la actual estación domina de tal modo en todos los aspectos higiénicos del niño, que es preciso no darle esquinazo si queremos tratar dichos aspectos con el taparrabos de la actualidad.

Pero hemos dicho anteriormente que queremos elevar el temario de



esta sección y no es cosa de volvernos atrás.

Dejemos para otras crónicas el uso de los sombreros en los niños, la variedad de *pirris* de las niñas, la abundancia de caspa en unos y otras, y ocupémonos en la presente de la cabellera de los niños.

Librenos Dios de que nuestras lectoras supongan que tratamos de tomarle el pelo a los niños, al elegir este tema: nada de eso; nuestro cariñoso respeto a la infancia nos veda entrar en ese campo. El niño siempre merece la admiración y la simpatía, aun cuando Mamá Naturaleza no haya sido con algunos pródiga en la adjudicación de los consiguientes encantos. Pero tratar del pelo de los niños no es precisamente tomarles el pelo.

¿Qué hermoso pelo tienes, Carabí!

Vamos a ocuparnos de la fea y antihigiénica costumbre de muchas madres de sacrificar en aras de la aparente belleza de sus hijos la comodidad, el aseo y hasta la apariencia de sexo, dejando crecer por los siglos de los siglos el cabello de sus hijos.

Bien está que las niñas, por imperiosidades de la femineidad, lleve cabellera rizada, atirabuzonada y crenchosa.

Pero que los niños, que ya desde pequeños apuntan sus cualidades de "homenets", y que los hay que desde los dos años tienen mucho menos miedo a los peligros de la vida que cualquier espectador de fútbol, a esos les cuadra bastante mal lo que vulgarmente se llama melenitas.

Las melenitas en verano son antisansonianas para los niños, pues ante la abundancia del cabello pierden fuerza y destreza.

Nada digamos de las dificultades que ofrece la cabeza, cual bosque enmarañado de cabellos para limpiar, fijar y dar esplendor a la tótona infantil y ponerla en condiciones de

que no aniden molestos y sucios huéspedes, cuya sola enumeración ya produce "picoretés". Bastaría esta consideración higiénica para que se desterrara esta costumbre.

Claro es que se nos puede arguir que también las niñas están expuestas a estas contingencias parasitológicas, pero hay que pensar en que la niña resiste complacientemente la *toilette*, sintiendo ya los albos de una inocente coquetería, y en cambio el niño, mientras lo peinan está dando prisas y patalla sin descanso, porque le está aguardando el amigo to para jugar al chavo o al fútbol callejero.

Hay otra consideración de índole social, y es que a lo mejor van dos hermanitos—niño y niña—muy bien peinaditos, muy arregladitos, con su melenita y tal y se encuentran en la calle a unos amigos, que se ven negros para adivinar quién es el chico y quién la chica, y cuando se deciden a entonar una alabanza en loor del chico, resulta que aquel chico es *guapa, monina y simpática*.

La variedad de juegos a que se entregan los niños en general es otra consideración para abogar por que los varones no lleven melenas.

Los juegos de las niñas son todo delicadeza, candor y orden, mientras que los de los niños son alocados, bruscos, ribeteados de aschanti, con lo que el sudor, el polvo y otras melenas del ambiente les pone la cabellera completamente intransitable.

También otra consideración de orden fotográfico-retrospectiva influye en nosotros para sostener el punto de vista que estamos manteniendo.

do, y ello es que cuando el niño crece y llega a mayor edad, siempre suele ser un motivo de encono y odio a sus "antepasados" el encontrar un retrato en el cajón de la cómoda, en el que aparece con melenita y en pleno ridículo.

Madres que tenéis hijos... No olvidéis lo salutariferas que son las visitas periódicas del peluquero.

Cada quince días debéis de procurar que los cabellos caigan amputados en suficiente cantidad, para que la cabeza de vuestro hijo aparezca lironda y oronda, y no decimos monda porque no hay necesidad de llegar a tanto.

Los niños con melenita están muy monos para las mamás y los abuchetes... y para nadie más.

Evitad la ocasión y evitad el peligro. Evitad que vuestros hijos lleven el pelo largo y evitad que en los altercados, bien amistosos o bien fraternales, ora caseros, ora callejeros, sirvan las anillas del pelo para hacer juegos atléticos, y tirando, tirando, dejar al chico sin pelo de tanto... y de los otros.

EL DOCTOR C. T.



Para los hijos de nuestros lectores

Cupón para Concurso infantil

¿Por qué llora Pepito?

El niño de años de edad, que vive en en la calle de num. dice que Pepito llora porque

Valencia de mayo de 1925

Para las hijas de nuestras lectoras CONCURSO INFANTIL

¿Qué pide Marujita?



He aquí una inocente pregunta que hacemos a nuestras pequeñas lectoras:

¿Qué pide Marujita? Claro es que una pregunta de tanta trascendencia debe tener su recompensa valiosa.

Y a fin de premiar de un modo práctico a las niñas que acierten el motivo de la *ansiedad* de Marujita, hemos adquirido tres espléndidos juguetes de niña, que describiremos en la página de la semana próxima.

¿Cómo optar a los premios adquiridos? Llenando el cupón correspondiente que insertamos en esta página y remitiéndolo bajo sobre, con la siguiente inscripción:

Señor Director de "LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA" para el Concurso de Niñas

El día 31 de mayo quedará cerrado el plazo de admisión de boletines.

Entre aquellas niñas que hayan acertado la contestación se sortearán los objetos que hemos preparado como premios.

Si ninguna de las niñas acertara la solución, los premios se sortearán entre las que hayan remitido una contestación más aproximada.

La cuestión es que los regalos «siempre toquen».

En la primera semana de junio se hará público el resultado del sorteo, a cuyo acto se le dará toda la solemnidad merecida.

¿Qué pide Marujita? A las niñas valencianas les toca contestar a esta pregunta, que encierra todo un poema de... bazar.

Animo, pues, y ¡a votar tocan!

Para las hijas de nuestras lectoras Cupón para Concurso infantil

¿Qué pide Marujita?

La niña de años de edad, que vive en en la calle de num. dice que Marujita pide

Valencia de mayo de 1925

DOCTORA MERCEDES PLANAS HERRERO

Enfermedades de la mujer y de los niños - Asistencia a partos CONSULTA DE 10 A 1

Plaza de la Encarnación, n.º 3.

Fritillaria Meleagris o Tablero de Damas

Esta planta bulbosa es espontánea en los cerros de Aranjuez y procede de la Fritillaria pirenáica. Pertenece a la familia de las "Filiáceas". El tallo no nace del centro de la cebolla, como en casi todas las de su especie, sino de un lado; su altura es de doce a quince centímetros; es delgada, sencilla, con algunas manchas rojizas y vestido de cuatro o cinco ho-

jas alternas sentadas y de forma acanalada y puntiagudas; termina el tallo por una sola flor acampanada, ca bizbaja, compuesta de seis pétalos ovalados, agudos y concavos. En la base de cada pétalo tiene un pequeño depósito metífero, con jugo glutinoso. Contiene cada flor seis estambres y un pistilo; el germen se convierte en un receptáculo oblongo de tres ángulos, que forman tres celdas, donde encierran numerosas semillas redondas colocadas en tres series. Llámase Fritillaria, de Fritillus, que significa tablero para jugar a

las damas, porque los pétalos se hallan manchados simétricamente con unos cuadrillos oscuros formando casillas, a manera de tablero de damas. Los autores extranjeros la clasifican con el nombre de Narciso de Chaperone, llamada así por Mr. Chaperon, que fue el primero que se dedicó al cultivo de la Fritillaria de los Pirineos.

Se cultivan más de sesenta variedades y se planta en terrenos bien abonados; permite el cultivo en macetas, debiendo plantar tres o cuatro bulbos en cada tiesto; en plena tierra, se co-

locan las cebollas a diez centímetros de distancia y a cinco centímetros de profundidad a fin de que quede cubierto el bulbo para su germinación.

Son estas plantas poco conocidas, y por ello recomiendo su cultivo, pues a más de ser muy ornamentales, son de fácil cuidado.

Recolección de cebollas. Esta operación se efectuará sacándolas de la tierra cuando las hojas toman color seco, nunca antes de los tres años de haber sido plantadas; convendrá separar los bulbos más pequeños, y plantar éstos aparte de los gruesos, para su recreo, y no mezclar los colores, plantándolos inmediatamente; cuanto más se podrán tener un mes fuera de la tierra, nunca más tiempo.

pues perderían parte del jugo que necesitan para rejar.

La multiplicación es por semilla, y por separación de cebollas.

La semilla se procurará recolectar la de las flores de colores vivos y cuadros oscuros más perfectos, cortando las cajas o vayas de semilla, cuando éstas tomen color parduzco, procurando cortarlas con un poco de tallo para poderlas guardar hasta la época de la siembra, que se verificará en otoño. Por este procedimiento, no florecen hasta tener tres años; por ello se recomienda la multiplicación por cebolla.

HORTENSIS

12-5-1925.

PRODUCTOS GAMIR :-: Valencia

BARDANOL

EXTRACTO DE BARDANA Y ESTAÑO COLOIDAL

ACNÉ-FORUNCULOSIS ENFERMEDADES DE LA PIEL

Forma: Elixir de sabor agradable.

SIL-AL

Silicato de aluminio purísimo

HIPERCLORHIDRIA -- DISPEPSIAS ULCERA GASTRICA

Forma: Papeles.

PAPELES YHOMAR

Fermentos lácticos en polvo

DIARREAS INFANTILES ENTERITIS :: DISENTERIA

Forma: Papeles.

Preparados en la Farmacia y Laboratorio de

A. GAMIR

Calle de San Fernando, 34 VALENCIA

T. S. H.

PROGRAMA PARA HOY 13

Table with columns: Estaciones, L. Onda, Varios en antena, Horas de emisión, PROGRAMA. Lists radio stations and their respective programs.

El nuevo vuelo de Amundsen al Polo Norte

Cómo se orientarán los pilotos

Kingsbay (Spitzberg) 29 abril. Cuanto este artículo aparecerá, si ningún contratiempo viene a obstaculizar nuestros planes, los vuelos de ensayo estarán terminados y la partida podrá ser efectuada en un día a otro. Hasta el presente el programa ha sido fielmente seguido.

Durante los primeros días de mayo nosotros no tendremos probablemente otra cosa que hacer que esperar de la parte de los meteorólogos pronósticos favorables. No sabemos, pues, qué día partiremos, pero sea el que fuese éste, la partida tendrá lugar a las cuatro de la tarde.

Durante el vuelo de regreso, la velocidad será más pronto inferior a 140 kilómetros. Los aviones llevarán una provisión de esencia que permitirá volar dos horas más de lo que deben durar el trayecto al polo y regreso.

El lugar de la partida definitiva

Durante el fin de los vuelos de ensayo, el "Farm" y el "Hobby" continuaron su viaje hasta el lado norte del Spitzberg. Los meteorólogos, a bordo del "Farm", advertirán desde mañana cuando llegará un día propicio a nuestro vuelo.

No puedo decir todavía qué alternativa escogeremos. Al llegar al lugar designado, nosotros lo prepararemos todo en vista de la partida definitiva, la cual, como ya he dicho, tendrá lugar a las cuatro, si nada nos obliga a fijar otra hora.

Durante el vuelo de regreso, la velocidad será más pronto inferior a 140 kilómetros. Los aviones llevarán una provisión de esencia que permitirá volar dos horas más de lo que deben durar el trayecto al polo y regreso.

La Sociedad «El Taller»

La Sociedad de Socorros Múltiplos «El Taller», cuya fundación data del año 1851, ha tenido la atención que mucho le agradece de nombrar su querido Director.

La junta directiva de «El Taller» para 1925 ha quedado constituida en esta forma: Presidente, don Bartolomé Montañés; vice, don Enrique Roig; secretario, don Francisco Muñoz.

Exposición Internacional del Automóvil

Barcelona. 16 al 26 de mayo de 1925. No pudiendo establecerse diferencia alguna entre los señores expositores, el Comité, que ha prestado su garantía a la Aduana para responder de los derechos arancelarios, multas y recargos de todas las mercancías que entren en la Exposición con franquicia temporal, advierte que no aceptará ninguna declaración que no venga acompañada de la garantía de un Banco establecido en Barcelona.

Farmacias de guardia

Farmacias de guardia para el día 13 de mayo de 1925, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana del siguiente día: Don José Aliño, plaza de Cajeros, 6; don Claudio Martí, Pascual y Gení, 15; don Porfirio Ruiz, Jerusalén, 21; don Rafael Morant, Cuarte, 51; don Ramón Moreno, plaza de Calatrava, 2; don Daniel Ferrer, Paz, 26; don Alberto Moragón, Corset, 61.

Alimentad a vuestros enfermos con Plátano-Cereosa

Unico preparado en forma líquida a base de plátanos, cereales y leguminosas. Por su alto poder nutritivo y por su excelente sabor, le hacen preferible a todos sus similares. De venta en todas las farmacias y en la del autor.

DOCTOR BARBERÁ Colón, 42 - VALENCIA

RELIGIOSAS

SANTOS DE MAÑANA.—San Bonifacio, mártir, y San Pascual, jes. Misa y oficio del día sexto in-fraoctava de Nuestra Señora de los Desamparados con rito semidoble y San Bonifacio.

CUARENTA HORAS.—Concilio en la iglesia de Nuestra Señora de Montelivete. Se descubre a las siete y media de la tarde.

ADORACION NOCTURNA.—Turno de Santa Dominica. CORTE DE MARIA.—Nuestra Señora de la Antigua, en el Colegio del Patriarca.

Cultos para mañana: En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, cuarto día de novenario; cantará la misa el doctor don Miguel Payá, dignidad de maestría.

Encargado de las papeletas de enfermos, don José Sancho López. Vocales visitantes, don Basilio Peris, don Miguel Pastor, don Antonio Ramón, don Manuel Formet, don Juan Ballester, don Manuel Bausach, don Domingo Córdoba, don Roberto Jimeno, don José Ferrer y don Antonio Martorell.

En el Real Colegio de Corpus Christi, a las nueve y media, exposición del Santísimo Sacramento, misa solemne, ofrecimiento de ramos, "Alabados" y reserva, y por la tarde a las tres exposición, vísperas y completas y reserva.

Las Asociaciones de los Jóvenes Eucarísticos celebrarán: En San Juan y San Vicente, a las seis y media misa de Comunión, y por la tarde a las cinco Hora Santa. En Santa Catalina y San Agustín, a las siete y media misa de Comunión, y por la tarde a las cinco Hora Santa.

En el Salvador y Santa Mónica, a las seis y a las siete misas de Comunión, y por la tarde a las seis Hora Santa. En la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, a las siete y media misa de Comunión, y por la tarde a las cinco Hora Santa.

Los ejercicios del Mes de María continúan en todos los templos, a las horas ya sabidas. En los Padres Capuchinos, a las seis de la tarde el septenario a San José, con exposición y sermón por el padre Jesús de Orbueta.

En San Lorenzo (Franciscanos), a las ocho y media novena, a Santa Rita de Casia con misa, ejercicio y gozos.

El número de hoy de La Correspondencia de Valencia consta de 6 páginas

(1) Hoy 13, a las 19:30, radio concierto por Los Amigos de la Torre Eiffel: Onda, 2.200 metros.

Radio Valencia

JUEVES 14 MAYO

Tarde: Cambios; "Magiar", one-step, Garin; "La bayadera", fox, Kalmann; "De juerga en juerga", Garin; "Ne wesis", fox, Duart; Cuentos para niños; "El pato afortunado", fox, Garin; "Bombay", fox, Yúst y Gallego; "No me tome el pelo", tango, Garin; "Sur l'indiana", Gershwain; Final.

Noche: "Lysistrata", marcha, Linke; "Herodiade", selección; Massenet; "Cavatina", violín y piano, Raff. La triple señorita Angelita Sabatina, cantará los siguientes números: "La Bohème", racconto, Puccini; "Cavalleria Rusticana", "Voi lo sapete o mama", Mascagni; "Manón", couplets, Massenet; pianista, Carmelo Bueso; Cosas del señor Serret; "Serrenata morisca", Chapi; "La Granvía", selección, Chueca y Valverde; "Célebre serenata española", Albéniz; "Vito", pasodoble, Lope; Final.

Programa de las emisiones Radio-Barcelona

(Prohibida la reproducción.)

JUEVES 14 MAYO. A las 18.—El sexto Radio tocará: "Capitana", one-step, I. 18'05.—El señor Toresky recitará "Colegio de niños", original. 18'25.—Cotizaciones oficiales de la Bolsa de Barcelona. 18'30.—El sexto Radio tocará "E. Opera", sardana, I. 18'35.—El ventrílocuo señor Llobet, hará algunos diálogos cómicos. 21.—La cobbla orquesta Barcelona, tocará un escogido repertorio de sardanas. 22.—La triple señorita Ofelia Nilsson cantará: "El Puritani", "Qui la voce", Bellini; "Melodia", de autor clásico; "Sonambula", rondó, andante y allegro, Bellini. Pianista, señora Aide Peterson. 22'20.—La concertista de piano señorita Emilia Miret, interpretará: "Sueño de amor" Liszt; "Sonata en sol mayor", primer tiempo, Schumann. 22'40.—Retransmisión de los Bailes Rusos que se representarán en el gran teatro del Liceo.

T. S. H. AT WATER-KENT TRANSAT = C. 119 Acumuladores "WILLARD"

EXPOSICIÓN Y VENTA: Calle Conde de Salvatierra, 39 (antes Ciscar) ELECTRODINÁMICA, F. GOTTLIEB, Ingeniero Taller de reparaciones eléctricas

Principales estaciones Radio Telefónicas de los Estados Unidos y del Canadá

Table with columns: L. Onda, Iniciales, DIRECCIONES. Lists radio stations and their locations across the US and Canada.

Lea usted La Correspondencia de Valencia

Redacción y Administración: Miñana, 7 y 9 :-: Tel. 11